
34%

66%

SI NO

IN QUESTE SETTIMANE HAI RIMANDATO LE 
VACCINAZIONI DI TUO FIGLIO?

1.448 risposte



se SI: per quale ragione?
505 risposte

44,16%

13,29%

42,56%

Ho preferito rimandare per
ragioni disicurezza

Il centro vaccinale è chiuso

Il centro vaccinale ha
posticipatol'appuntamento

IN QUESTE SETTIMANE HAI RIMANDATO LE 
VACCINAZIONI DI TUO FIGLIO?



Hai ricevuto dal tuo pediatra o dal centro vaccinale 
nuove raccomandazioni per la sicurezza?

1.478 risposte

IN QUESTE SETTIMANE HAI RIMANDATO LE 
VACCINAZIONI DI TUO FIGLIO?

54%

46%

SI NO



IN QUESTE SETTIMANE HAI RIMANDATO LE 
VACCINAZIONI DI TUO FIGLIO?

1.474 risposte
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Dose di vaccino posticipata nella fascia di  età 0-2 anni
34% (n. 492) del sottocampione che ha rinviato le vaccinazioni nella fascia di età 0-11 anni

IN QUESTE SETTIMANE HAI RIMANDATO LE 
VACCINAZIONI DI TUO FIGLIO?
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